



Sănătate din inima Daciei

Plantele din belșug și tradiția preparării remediilor naturale, moștenită de la strămoșii daci, alături de rigurozitatea standardelor farmaceutice dau naștere tincturilor bogate în principii active, adevărate esențe de sănătate.

EXTRACT ANGHINARE - D153 (Cynarae folium)

Încă din Antichitate, grecii și romanii atribuiau acestei plante o mare valoare, importanța medicinală a anghinarei apărând în scrierile lui Dioscoride. Cultivarea ei este documentată încă din secolul XV. Utilizarea tincturii a fost menționată în London Lancet, în 1843. În tradiția românească, infuzia de anghinare se folosește în principal pentru menținerea bunei funcționări a ficatului. Anghinarea este populară pentru gustul său amar, care este atribuit în principal unui compus chimic din părțile verzi ale plantei, în special frunze, numit cinarină, care este considerat unul dintre principalele componente chimice biologic active ale plantei. Alte substanțe active documentate includ flavonoidele, lactonele sesquiterpenice, polifenolii și acizii cafeo-chinici.

Ingrediente: soluție hidroglicerică (raport apă:glicerină vegetală 30:70%), frunze de anghinare (Cynarae folium) 40%.

Principalii constituenți: acizi fenolici și derivați (cinarină), flavonoide (cinarozidă), fitosteroli, taninuri, enzime, cinaropicrină și alte lactone sesquiterpenice.

Beneficii ale utilizării:

- menține un ficat sănătos
- reduce disconfortul digestiv (senzațiile de balonare, flatulența) și susține randamentul hepato-biliar
- susține digestia, contribuie la funcționarea normală a tractului intestinal, contribuie la confortul intestinal
- susține detoxifierea
- poate să ajute la reducerea nivelului de lipide în sânge
- susține pierderea în greutate.

v. 1

FARES - Extract Anghinare - D153

Contraindicații: obstrucție biliară, insuficiență hepatică gravă, copiilor sub 12 ani, în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

Sarcină și alăptare: nu se recomandă femeilor însărcinate și mamelor care alăptează datorită unor posibile efecte de stimulare a contracțiilor uterine. Substanțele active trec în laptele matern și pot modifica gustul acestuia.

Efecte secundare și interacțiuni:

Acest produs se poate utiliza concomitent cu medicamentele.

La dozele recomandate nu au fost semnalate efecte secundare.

Mod de utilizare:

Copii de peste 12 ani: câte 20-25 picături de 3 ori pe zi, înainte de masă.

Adulți: câte 30-40 picături de 3 ori pe zi, înainte de masă.

Produsul se poate administra ca atare sau diluat în 50-100 ml apă, ceai, sirop.

Se fac cure de câte 2-3 luni. Cura se poate relua la nevoie, după o pauză de o lună.

Asocieri recomandate:

Pentru stimularea randamentului hepato-biliar acest produs se poate asocia cu capsule Vezică biliară lentă - D70, capsule moi Farebil - D96, ceai Hepatocol - D43/D44, sau ceai Vezică biliară - D75.

Pentru susținerea sănătății ficatului acest produs se poate asocia cu capsule Hepatofit Forte - D58, capsule Hepatofit Esențial - D109, ceai Protector hepatic.

Pentru reducerea nivelului de lipide în sânge acest produs se poate asocia cu capsule Colesterol 1 - M105 și capsule Colesterol 2 - M105, ceai Colesterol 1 - M102/103.

Prezentare: sticlură a 50 ml.

A se păstra închis ermetic, ferit de lumină, la loc uscat și la temperatura mediului ambiant.

Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată,

echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor.

Notificat la Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale Stupului.

Nr. 13223/05.04.2019

Produs de: Laboratoarele Fares Bio Vital - membru al grupului de firme **FARES** Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România.

Producător cu Sistemul de Management al Calității certificat **ISO 9001:2015** de **TÜV Rheinland România** prin **TÜV Rheinland Cert**. Certificat nr. 01 100 1331899.

Informații: tel. 0254.247.574 - info@fares.ro **www.fares.ro**

v. 1

FARES - Extract Anghinare - D153